ANYZH

a) H ouvaptnon f opiletat yia kaBe xeR. Ta Staotripato povotoviag tng ocuvaptnong f €xouv

wg €€AG:
H f elval yvnoiwg avéouvoa yia xe(—oo, —2] kat ya Xe[0, +0).

H f elvaw yvnoiwg $pbivouoa ya xe[—2,0].
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B) Frpadikn Avon:

Ou pileg tng eiowong f(x) = g(x) ©x3+3x2 -4 =4x—4 elval ol TETUNUEVEG TWV

kowwv onpeiwv twv C¢ kat Cg .

ATO TO OXN MO TTAPATNPOULE WG OL YPADLKEG TAPACTACELG TEUVOVTAL oTa onueia (-4,-20), (O,-

4) kat (1,0) dnAadn ota onpeia pe tetunuéves -4, 0 kat 1.

Apa, n e€lowon £xel AUOELG TOUC aplBuoug -4, 0 kat 1.



AAyeBpikn Avon:
O pileg tng e€lowong f(x) = g(x) mpokumTouv amnod tig AVOELG TNG MAPAKATW e§lowang
x3+3x2—4=4x—4 .
H e€lowon opiletal yia xeR .
x3+3x -4 =4x-4 o x3+3x* —4x=0 x* +3x—4)x=0
©x=00Ax2+3x—4=0110080vapa x=—-4nAx=1
Apa, oL AboeLg tng e§iowong f(x) = g(x) eivat oL apBuotl -4, 0 ka 1.
V) AAyeBpLka n aviowaon AUvetat wg €€NG:
gx)<f(x) ®@4x—4 <x3+3x* "4ox3+3x*-x>0
(x> +3x—4)x> 0.

To TmpooNUO TOU VYWOUEVOU  GAIVETOL OTOV  TOPOKATW  TIVOKO  TIPOCHUWV:

X -0 -4 0 1 *

X - -(i)+ +

z* + 3z — 4 + 0 - -0 4
x(z* + 3z — 4) -0 +0-0 +

Apa, T0 youevo yivetat Betiko yla xe(—4,0)U (1, +0).



